KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY
Megyei forduld

8. osztaly
. Melyek azok ap primszamok, amelyekre igaz, hogy + loszthat6 9-cel?

. Adjunk meg olyann >0 egész szamot, hogyn egy egész szam 6todik hatvanya)
egy egész szam hatodik hatvanya/ésis egy egész szam hetedik hatvanya legyen.

. Az ABC derékszot haromszogben aABC<« =90, a CAB«<=50. A P ésQ
pontok aBC befogé olyan pontjai, amelyekreRAC< =10 és aQAB<«x =10 .

CP
Hatarozzuk meg a— aranyt.
QB

1
. Az a ésb pozitiv szamok. Tudjuk, hogz < a(l— b) . Melyik nagyobb,a vagy b?

. Két szomszédos pozitiv egész szam kobének kiloabadgahol n>0 egész szam.
lgazoljuk, hogyn két négyzetszam 6sszege.

(Példaul:8® — 7° = 512- 343 16% 1% 13=2+3)



